

Szerkesztőség és

kiadóhivatal:

Calea Regele

Ferdinand No 44

Telefon sz.: 182.

SPORT

Előfizetési

árak:

Egy évre 80 Lei

Félévre - 45 Lei

Egy szám 2 Lei

A FSSR hivatalos lapja

Felelős szerkesztő: Nagy Lajos

Megjelenik hetenként

Mélyre sülyedt

és egyre sülyed az a szép futballsport, amelynek már talán csak a bírák az *ideálistái*. A futballbírák, az örökös „*Prügelknabék*”. Az általános, de különösen a futball-sportviszonyok terén olyan anarchisztikus állapotok uralkodnak, hogy az érzékenyebb sportemberek a legteljesebb passzivitásra határozzák el magukat. Tíz-tizenöt évi lelkes és önzetlen munkálkodás után az eddigi vezetők nagyrésze megundorodva bucsút mond a sportélet irányításának, a régi, kipróbált intézők lemondanak, a bírák passzivitásra határozzák el magukat, mert sajnos nem remélhetnek hamarosan változást és konszolidációt.

Ismerjük jól az aradi, temesvári, nagyvárad, marosvásárhelyi, bukaresti és igen alaposan a *kolozsvári* viszonyokat. Seholy egy kis jóleső biztatás és reménysugár a *jóhoz*. Szervezetlenség az egész vonalon, mindenütt csak *klub-* és sohasem a *sportérdek*. Maroknyi kevés és sajnos gerinctelen, teljesen a klubembereknek és klubközönségnek kiszolgáltatott *biró*. Bírák, akik csak épen mérkőzéseket tudnak valahogy levezetni, de semmi jártasságuk és érzékük nincs, hogy mi a *biró tulajdonképeni hivatása*. Semmi szervező- és oktatótehetség, adminisztrálásra való képesség. Sulyosbitja a helyzetet az unintelligens, *profiskodásra* hajlamos játékosok hada. Fegyelmezetlenek, nem köti őket szeretet egyesületükhöz. *A sportot nem a sportért üzik*. A vezetőemberek a szabályokat csak önző, egyéni érdekükhöz mérten alkalmazzák és kezelik. A bíró senki, esküdt ellensége minden csapatnak, mumus, *szükséges rossz*. Szóval teljes az anarchia. Azok, akik a régi sport-szellemében nevelkedtek fel és óriási áldozatok mellett aktivitásban való maradásukkal dolgoztak a sport tisztultabb jövőjéért, mint *igazi sporthoz* szokottak, előbb-utóbb kénytelenek lesznek hátat fordítani mindennek, menjen minden a maga útján, a lejtőn lefelé. Az egyes kerületi szövetségek vezetői lássák át végre a jelenlegi helyzet komolyságát, radikális gyors intézkedéssel állítsák meg a lejtőre jutott futballsportot, mert a jelenlegi viszonyok mellett a teljes sportbeli összeomlás már csak rövid idő kérdése.

Az ujságírónapok sporteredményei.

Román ujságírók-Magyar ujságírók 0:0. — KKASE-CFR 2:1 (1:0). — Haggibbor-RMTE 4:0 (3:0). — KAC-Victoria 2:0 (0:0).

Az erdélyi román ujságírók szindikátusa által július 2-án és 3-án lebonyolított sport-program nivója általános csalódást keltett. A tervezett atlétikai versenyeket résztvevők hiánya miatt nem lehetett megtartani, a futball-mérkőzések pedig — bár a győztesek jutalmazására csinos arany-, ezüst- és bronzérmeket ajánlott fel a szindikátus — unott hangulatban, ambíció nélkül, a durvaság jelében zajlottak le és így inkább bosszantották a szép számban megjelent közönséget, de sportélvezetet nem nyújtottak. Július 2-án, szombaton délután a következő mérkőzések zajlottak le.

Román ujságírók—Magyar színészek és ujságírók 0:0. A csapatok a következő összeállításban szerepeltek: *román ujságírók*: Popa Ádám — Stoinescu, Mingard — Tolan, Popison, Besarabescu — Cioculescu, Vermescu, Simionescu, Naumescu és Buzea. *Magyar színészek és ujságírók*: Hajnal László — Mollitorisz Pál, Muth Mihály — Székely Béla, Bérczi Mihály, Bergmann István — Mihályffy László, dr. Kádár Imre, Bartha Károly, Hoffmann Ödön, és Zádor Károly. Mindkét csapat lelkesen, bár kevés technikai képességgel játszott, az ujságírók fegyelmezetlenségét indokolja, hogy felelős szerkesztő nem volt köztük, a színészek pedig a rendező és karmester hiányát érezték. A magyar ujságírók és színészek több veszélyes helyzetet is teremtettek, gólt azonban nem tudtak elérni, mert *Popa*, mint a *Sportul* felelős szerkesztője is, kiválóan védett. A mérkőzést szemléltető módon *Koncz* Rudolf szöv. bíró vezette, akinek *Ruvinszky* Rafael és *Paul* Stefan segédkeztek mint határbírák.

KKASE—CFR 2:1 (1:0) Hullámzó mezőnyjáték, mindkét részből veszélyes lerohanások. A 17. percben *Antalfy* rugja mintegy 20 méterről magas, ívelt labdával a rosszul helyezkedő *Salman* kapus hibájából a vezető gólt. A második féldőben ez alkalommal újlag a CFR csapatában játszó *Tuson* a 27. percben egyéni játékkal kiegyenlített. A győztes gólt a mérkőzés befejezése előtt néhány perccel *Rekus* szerzi meg csapatának. A második féldő 35. percében *Bogdán* (CFR) játékost tiszteltelen modoru protestálása miatt kiállította a mérkőzést erőlyes kézzel és kifogástalanul vezető *Czinczár* Imre (Haggibbor) szövetségi bíró. A KKASE csapatában a sulyos sérüléséből felgyógyult *Mann*, *Kronstädter* és a Bacsonit kiválóan helyettesítő *Drach* Jenő kapus voltak jók, a CFR-ből *Kinizsi*, *Kozák* és *Szücs* játéka érdemel említést.

Július 3-án, vasárnap a futballmérkőzéseket a következő sorrendben játszották le:

KKASE ifj.—CFR ifj. 1:1 (1:0). Bíró: *Jakobi* Dezső (Haggibbor). Az első féldő 18. percében *Désy* II. a KKASE centere lövi a vezető gólt, amelyet a második féldő 4. percében a védelem hibájából *Curtean* jobbszélső kiegyenlít. A KKASE-ban *Désy* II., a vasutas csapatban *Baga* jobb hávéd és *Curtean* voltak a legjobbak. Harmincperces féldők.

Haggibbor ifj.—Victoria ifj. 3:0 (1:0). Bíró: *Blumberg* József. A 3. percben *Gidáli* jobbszélső lefutása eredményezi az első gólt. A Victoria tulerélyes, olykor durva. A második

féldő 5. percében hands miatt megítelt tizenegyesből *Gombos* kettőre szaporítja a gólok számát. A 35. percben *Hirsch* beadását saját hálójába üti az ideges *Molnár* (Victoria) kapus. Állandó Haggibbor fölény. A győztes csapatban *Janovitz*, *Weisz*, *Gombos* és *Ankraut*, a Victoriában *Rosenberg* II., *Szatmári* és *Istvánffy* II. játéka emelkedett ki az átlagból.

KAC II. komb.—Victoria II. komb. 2:1 (0:0). Bíró: *Jordáky* Lajos (KMTE). Két kiaknázatlanul hagyott tizenegyes után *Hajdu* jobbszélső rugja a KAC első gólját és *Tutsek* segítségével *Hajdu* szerzi meg a második gólt is. A Victoria gólját *Talpas* jobbösszekötő rugta.

Haggibbor—KMTE 4:0 (3:0). A Haggibbor *Sugár*, *Csillag* és *Pollák* nélkül a következő összeállításban szerepelt: *Klein* — *Wesel*, *Lazarovits* — *Jakobi*, *Braun*, *Holländer* — *Farkas* I., *Weisz* Béla, *Farkas* II., *Reményi*, *Nyul*. A KMTE csapatában *Zoványi* — *Bartha*, *Balogh* — *Moldvai*, *Udvari*, *Raduch* II. — *Erdős*, *Timár*, *Janovits*, *Raduch* III. és *Nagy Lajos* játszottak. A 10. percben *Jakobi* kornerből beadott labdáját a hálóba üti és öngólt vét a rosszul helyezkedő *Zoványi* kapus. A második gólt *Weisz* szerzi meg csapatának, míg a harmadik gólt *Farkas* I. és *Weisz* szép összejátekából *Reményi* kapásból lött labdája hozza meg a Haggibbornak. (A mérkőzés legszebb gólya és momentuma.) Féldő 3:0. A második féldőben *Jakobi* helyet cserél *Weisz* jobbösszekötővel, aki minden tekintetben jobb játékot produkált *Bernáthnál* és akit a Haggibbor eddig indokolatlanul mellőzött az első csapatból. Hullámzó játék közben állandó fölény mellett éri el negyedik gólját a győztes csapat, amelyben kitűnt *Braun* nagy technikája. *Farkas* II. *Wesel* és *Jakobi* jók voltak, *Nyul* indiszponáltan játszott. A mérkőzést *Molnár* Lajos (BT) korrektül vezette.

KAC—Victoria 2:0 (0:0). Mindkét csapat nivóllan, lélek nélküli, gyakran életveszélyes és durva játékot produkált. Az első féldő szintelen és lanya játékmal, tervszerűtlen labdacsapkodásokkal telik el. A csatárok kombináció nélküli kísérletei eredménytelenek maradnak. Feltűnően gyenge *Schulz*, aki hosszú kiadásaival idegesíti a jobbszélső helyén játszó *Czégát*, dr. *Hirsch* és *Raduch* a piros-fehéreknél, *Barabás*, *Istvánffy* és *Mattauch* a Victoriában.

A KAC-ban egyedül dr. *Welser* és dr. *Násztia*, a Victoriában *Palocsay*, *Berlányi* és *Komáromi* nyújtottak elfogadhatót. A második féldő 13. percében *Mattauch* hands miatt tizenegyesből rugja *Barabás* az első gólt, ugyanó a 26. percben *Raduch* elfaultolása miatt szintén tizenegyesből a másodikat. Közben a játék teljesen eldurvul. *Deák* életveszélyes játékaival csaknem nyomorékká rugja *Végh* Kamit, akit a mentők visznek ki a pályáról, majd *Raduchot* faultolja sántává *Barabás* (Victoria). *Deák* önként elhagyja a pályát, *Cipigant* pedig faultja miatt az erélytelenül és gyengén bíraskodó *Adorján* Ödön (NFE) állítja ki és így mindkét csapat kilenc emberrel, teljesen sötétben fejezi be a durvaságokban bővelkedő, de semmi sportélvezetet nem nyújtó mérkőzést.

Vidéki eredmények.

Brasov. Brasovia—MTK (Marosvásárhely) 1:0 (0:0). Bár a ligagyőztes MTK *Deutsch Simi* és *Czilrom*-nélkül játszott, állandó fölényben volt a napról-napra fejlődő Brasoviával szemben. Csatársora azonban gólképtelennek bizonyult. A Brasovia a II. féldő 6. percében *Fritsch* révén éri el egyetlen gólját, oly módon, hogy *Szász* MTK kapusnak elszakad a nadrágja, kinos helyzetében a földre veti magát, *Fritsch* pedig az üres kapuba helyezi a labdát. — A mérkőzést *Buzna* (Nagyszében) vezette, akinek biráskodását a szabályok téves magyarázata és következőleg lehetetlen ítéletek jellemezték. *Nuridsány* az MTK kapitánya és *Leitner* a bíró téves ítélezéseinek hatása alatti idegeskedve le is vonultak a pályáról, később azonban visszatértek és résztvettek a játékban.

Brasovia I. b.—Olympia 0:0. Bíró Bodea.

Arad. Kinizsi—Törekvés 1:0 (0:0). A győztes gólt az első féldő 43. percében *Frech I.* rugta. Nívótlan mérkőzés, amelyen a Kinizsi volt fölényben. A Kinizsi gólokban megnyilvánuló akcióinak sikerét nagyban befolyásolta, hogy a második féldőben *Schiller* centercsatást kiállította *Pálinkás* (AMTE) bíró, egy Kinizsi játékos pedig sérülése miatt hagyta el a pályát és így a temesvári csapat csak kilenc emberrel játszott.

Mikalakai TK—Victoria (Arad) 2:0 (1:0) Bíró: Pálinkás. A mérkőzést a II. oszt. bajnokságért játszották.

AVSE—Egyetértés 4:0 (1:0). Bíró *Szabó Albert* (Kinizsi). A gólokat *Vasváy*, *Tisza* és *Pap* lőtték. A második féldőben *Vasváry* (AVSE) és *Petró* (Egyetértés) játékosokat pofozkodás miatt kiállította a bíró.

A Toldi Athletikai Club uszóversenye. A Toldi Athletikai Club tegnapi uszóversenyén csak az aradi egyesület uszói vettek részt. Eredmények: **100 m. oldalúszás:** 1. *Regéczy Mihály* (Toldi) 46.8 mp. **100 m. hátúszás:** 1. *Németh* (Toldi) 43 mp. **100 m. főverseny:** 1. *Polacsek* (Toldi) 40.8 mp. **500 m. főverseny:** *Bergesz* (Toldi) 3 p. 25 mp. **300 m. főverseny:** 1. *Meszésán* (Toldi) 2 p. 11 mp. **100 m. mellúszás:** *Németh* (Toldi) 46.4 mp. **Búváruszás:** 1. *Varga* (Toldi) 1 p. 17.4 mp. **400 m. gyorsúszás:** 1. *Kondorosy* (Toldi) 3 p. 5 mp. **200 m. gyorsúszás:** 1. *Regéczy* (Toldi) 1 p. 19.4 mp. **1000 m. főverseny:** 1. *Bergesz* (Toldi) 6 p. 48.4 mp.

Temesvár. TAC—AVTK 4:0 (3:0). A nyugati kerület bajnokságáért megtartott mérkőzésen a TAC állandó fölényben volt. Két gólt tizenegyesből ért el a TAC.

Szatmár. Szatmári Törekvés—Nagyvárad Makkabea 2:0 (1:0). Bíró: *Studnicka* (Nagyvárad). Miután a nagyváradai zsidócsapat a Szövetség tilalmi határozatát nem respektálta, dr. *Pelle János*, a nagyváradai alosztály elnöke lemondott tisztségéről és teljesen visszavonult a nagyváradai sportélet irányításától.

Nagyvárad. UTK—Egyetértés 3:2 (2:1) Bíró: *Strasser Emil* (NAC). Durvaságokkal tarkított, nívótlan játék. A 7. percen *Horváth* révén a négy tartalékkal szereplő UTK éri el a vezető gólt, majd a 8. percen az Egyetértés *Kutni* révén tizenegyesből kiegyenlít. *Ausländer* lövi az UTK második gólját a 18. percen. A második féldőben hullámozó mezőnyjáték után az UTK kerül fölénybe és a 6. perben *Horváth* a 3. gólt szerzi meg csapatának, míg a 12. percen *Brán* letutása és második gólja 3:2-re szépíti az Egyetértés vereségét. Az UTK-ban *Korein* helyett *Róth* tartalék-kapus védett. A szlovenszki csapatban a *Hegyi-fivérek*, — akik egyébként sokat durváskodtak és protestáltak a bíró ítélezései ellen — továbbá *Horváth* és *Ausländer* játéka fellütnést keltett. — Július 12-én, kedden a NAC lesz az UTK ellenfele.

NAC ifj.—Törekvés ifj. 1:1 (1:0). Bíró *Sonnenfeld Andor*.

Nagyszalonta. Nagyvárad Törekvés—Nagyszalonta SC 2:1 (1:1). A féldő 20. percében tizenegyesből *Bartha* lövi a Törekvés első gólját, amelyet a 35. percen az NSC *Zsák* révén kiegyenlít. A második féldő 30. percében

Székely szép góljával a Törekvés biztosítja győzelmét. Bíró: *Ogyóry Ferenc* (Törekvés) volt, aki kifogástalanul vezette a mérkőzést.

Bihardioszeg. Nagyvárad Törekvés „Kiniási” csapata—Dioszegi AC 1:0.

Fugyivásárhely. Egyetértés törpe—Fugyivásárhelyi TK 10:2.

Marosvásárhely. A székelyfővárosban nem volt sportesemény. Az M. S. E. Erzsébet-ligeti pályája felépítési költségeinek részbeni fedezésére nagyszabású népiünnepélyt rendeztek a ligetben, amely egy erkölcsi, mint anyagi tekintetben fényesen sikerült és mintegy 25.000 leiel gyarapította a pálya-alapot.

Torda. KKASE—Tordai SC 2:1 (2:0) A KKASE góljait *Rekus* és *Szilágyi* lőtték, a tordaiak tizenegyesből érik el góljukat. Bíró *Czin-czár Imre* (Hag gibbor).

Szamosújvár. Sparta—CFR komb. 2:1 (1:1). A CFR ben csak négy első csapatbeli játékos szerepelt, a gólt *Tuson* rugta. *Végh Gyulát* kiállította mérkőzést vezető *Adorján Victor* (CFR) bíró.

Románia atlétikai bajnokságai július 30. és 31-én Kolozsvárt kerülnek eldöntésre.

A FSSR bukaresti központjának határozata értelmében Románia ez évi atlétikai bajnokságai kivételesen — a bukaresti Stadion felépítéséig — Kolozsvárt kerülnek eldöntésre. A bajnoki versenyek megrendezésével a bukaresti központ a helybeli Comitutul Regionalt bizta meg, amely az atlétikai szakosztály bevonásával részletesen kidolgozta a verseny programját. A program értelmében Románia 1921. évi atlétikai bajnokságai Kolozsvárt július 30. (szombat) és július 31-én (vasárnap) kerülnek eldöntésre a városi sporttelepen. A Comitutul Regional és az atlétikai szakosztály beosztása szerint a bajnoki versenyek a következő sorrendben tartanak meg:

Július 30-án, szombaton délután fél 4 órakor: 100 m. síkfutás előfutamai, magasugrás helyből, 110 m. gátfutás előfutamai, kalapácsvetés, 400 m. síkfutás előfutamai, rudugrás, 200 m. síkfutás előfutamai, távolugrás helyből, 400 m. gátfutás előfutamai, 4×100 m. staféta előfutamai.

Július 31-én, vasárnap délután 3 órakor: 100 m. síkfutás döntője, súlydobás, 800 m. síkfutás, magasugrás, 100 m. gátfutás döntője, diszkoszvetés, 1500 m. síkfutás, távolugrás, 5000 m. síkfutás, 400 m. síkfutás döntője, háromugrás, 200 m. síkfutás döntője, 400 m. gátfutás döntője, gerelyvetés közép fogással, 4×100 staféta döntője.

Nevezési zárlat július 23-án este 8 órakor. Nevezési díj az egyéni számokban személyenként 10 lei, a stafétában 20 lei. Nevezések a Comitutul Regional címére Cluj, Strada Avram Iancu (volt Petőfi-utca) 16 szám alá küldendők. A nevezési határidő eltelté után, vagy nevezési díj nélkül beérkező nevezések nem vételnek figyelembe. A bajnoki versenyen a FSSR és a MASZ szabályai érvényesek; indulhat minden a bukaresti központnál felvételre jelentkezett és belügyminiszterileg jóváhagyott alapszabállyal bíró sportegyesület igazolt amatőr atlétája.

A verseny sikere érdekében az atlétikai szakosztály megtette a szükséges intézkedéseket, az egyesületek körében nagy az érdeklődés a bajnoki küzdelmek iránt, amelyen valószínűleg megjelenik *Károly* trónörökös is, a FSSR tiszteletbeli főtitkára.

Mi történt Temesvárt? A Victoria—TAC mérkőzés epilógusa. Markovits bíró nyilatkozata.

A Sport június 27-iki számában a botrányos körülmények között félbeszakított Victoria—TAC mérkőzésről *audiatu et altera pars* elvé-nél fogva közöltük *Seliceanu* Gergely, a Victoria futballintézőjének nyilatkozatát, valamint szóról-szóra átvettük a temesvári Stadion-nak a mérkőzésről irt tudósítását. A nyugati kerület hivatalos lapja legutóbbi számában válaszol cikkünkre és a következőket írja:

„Mi történt Temesvárt! Válasz a cluj „Sport“-nak.

A Cluj Sport VI/27. számában G. Seliceanu nagyhangu nyilatkozata mellett a mi tudósításunkat is közli a Sport és kijelenti, hogy lakonikus rövidséggel végeztünk a Victoria tényleg botrányos és sportszerűtlen magatartásával. Mi a TAC és Markovits bíró nevében is határozotlan kijelentjük, hogy sem az egyik, sem a másik nem ad nyilatkozatot ebben az ügyben, mert nincsen semmi értelme a Victoriával szemben ilyen nyilatkozatadásnak. A közöltekkel szemben a tényállás a következő: Lapunk szerkesztője mielőtt még esti szedésre odaadta a kéziratát, melyben a kinos botrányról részletesen foglalkozott, a banketten találkozott *Seliceanu* urral, aki többek jelenlétében kijelentette, hogy *akármi is történt legyen, ők a maguk részéről ezt a hírtelen és elhamarkodott tettet őszintén sajnálják, hogy sportszerűen volt a viselkedésük és megkérte többek jelentésében dr. Lintia Livius szövetségi elnököt, hogy hasson oda, hogy szerkesztőnk a lapban lehetőleg kerülje ezt az esetet.* Dr. Lintia tényleg szóvá tette az ügyet. Mi nemes és megbánó ellenféllel állván szemben ennek a kérésnek eleget tettünk. Nem tudtuk, hogy orvítamadásnak leszünk kitéve.

Ami pedig a játék durva menétét illeti, azt nem az elfoglalt *Seliceanu* ur van hivatva megbírálni, még kevésbé a bíró működését, aki régi, pesti III. foku bíró és jól tudja, hogy mit cselekszik és az egész sportársadalomban közmegebecsülésnek örvend. Tény az, hogy itt a pályán egy botrányos Victoria-klikk működött s tény az, hogy a Victoria a *mindenképpen* győzni akarás jegyében jött le Temesvárra s most nem nehéz megállapítani, hogyha egy elismerten gyengébb csapat ilyen elvekkkel jön le, akkor ki volt a brutális?!...

Ennyit az ügyhöz a megjegyzésünk, a többi a Szövetség dolga.

Markovits Miksa szövetségi bíró, aki az ominózus mérkőzést vezette, az alábbi nyilatkozatot küldte be:

A „Sport” tekintetes Szerkesztőségének Cluj. Mélyen tisztelt Szerkesztőség!

Becsés lapjuk legutóbbi száma „Mi történt Temesvárt?” címmel foglalkozik a TAC—Victoria mérkőzéssel. Erre a cikkre, melynek bátran lehetne azt a címet adni: „Mi nem történt Temesvárt,” vagy: „Egy futballintéző rémlátásai,” a következőkben reflektálok:

„Méltóságomon és komolyságomon alulnak tartom, *Seliceanu* ur fantasztikus kitalálásaira reagálni. Feleslegesnek tartom, hogy a cluj közönséget esetleg hosszúra lere eresztett nyilatkozattal informáljam arról ami történt és ami nem történt. — Különbösen is úgy hiszem, hogy a clujiak nálam is jobban ismerik a Victoria csapat fegyelmességét és sportszerű magaviseletét. A cluj komoly sporttényezőknél, mint akikkel szemben fontosnak tartom reputációjukat védeni, alkalmuk lesz bírói jelentéséből és a fegyelmi eljárásból megismerni a tényeket.”

Soraim leközlését kérve és megköszönve, maradtam sporttársi üdvözléssel

Markovits Miksa II. foku szöv. bíró.

Leközlöttük a Stadion cikkét és *Markovits* bíró nyilatkozatát, hogy a tényállás könnyebben tisztázható legyen. A magunk részéről befejeztük ezt a már-már tengéri kigyóvá dagadó ügyet, de követeljük, hogy egy a helybeli, mint a nyugati kerület fegyelmi bizottsága a legerélyesebb vizsgálat lefolytatása után — személyi tekintetek mellőzésekkel — példás büntetéssel sújtsa a vétkeseket az egyetemes sport és a felzaklatott közvélemény megnyugtató érdekében.

Minden sportember
10% árkedvezményben
részesül a

LÁSZLÓ ÉS TÁRSA

ILLATSZERTÁRÁBAN
Piata Unirii 12. Telefon 178.

MSE maradna. A név megváltoztatása ellen az MSE azért tiltakozik, mert az Erzsébet-ligeti pályát a város az MSE-nek adományozta és így ő a pályatulajdonos, amely joga a beolvasás és névváltozás esetén esetleg megszüntethetik. Az MTK-t a fuzió esetén azzal rekompensálnák, hogy az MSE kék-fehér színe helyett átvenné az MTK lila-fehér színét, a vezetőségben pedig a fontosabb tisztségeket jelenlegi emtekáistákkal töltenék be.

Az MTK ezt a sovány rekompenzációt keveselte és azt a megoldási módot ajánlotta, hogy az MTK új pályája költségeinek közösen való kifizetése után történjék meg a fuzió és az egyesült MSE—MTK új név alatt közös erkölcsi és anyagi tökebefektetéssel a Csemeterkben építse meg a tervezett modern, hatalmas sporttelepet, — a marosvásárhelyi stadiont — atlétikai- futball- és tennispályákkal, klubházzal, versenyre alkalmas uszód- és csónakházzal stb. Ezt az ajánlatot a horribilis költségek miatt az MSE még nem tehte magáévá és így a fuzió egyelőre csak — jámbor óhaj marad.

Labdarugás.

Szabó Andor Kolozsvárt. Előkelő sportvendége volt néhány napig Kolozsvárnak. Szabó Andor, a budapesti *Vivó-Atlétikai Club* ügyvezető elnöke és a NAC örökös díszelnöke kereste fel régi erdélyi sportbarátait, akik nagy örömmel fogadták a népszerű sportmánt. A Haggibbor vasárnap este társasvacsorát rendezett Szabó Andor tiszteletére, amit meleg ünneplésben részesítettek kolozsvári és nagyváradai tartózkodása alatt.

A Haggibbor tisztújító közgyűlése. A Haggibbor Sport Egylet július 17-én, vasárnap délelőtti 10 órakor tartja meg ez évi tisztújító közgyűlést a városháza közgyűlési termében.

A keddi mérkőzések. Július 12-én, kedden (román Péter-Pál napján) délután 4 órakor a *Piskil Vasutas Sport Club* — amely már évek óta nem szerepelt Kolozsvárt — barátságos mérkőzést tart a CFR I. b. csapatával. Délután fél 6 órakor a Haggibbor old-boy találkozik a CFR old-boy csapatával kétszer 20 perces mérkőzés keretében, fél 7 órakor pedig a CFR és Haggibbor első csapatai tartanak barátságos mérkőzést. A CFR első csapatában játszani fognak a klubból kilépett, de visszatért játékosok is — és így a mérkőzés rendkívül érdekesnek ígérkezik.

Aktív női futbalisták Erdélyben. Az erdélyi sportéletnek hatalmas szenzációja van. A sportolás napról-napra erősödő láza két előkelő sportladyt nyert meg a futballnak. A székelyföldi Bonyhádon gróf Bethlen Ödönné és Majzner Margit nemcsak mint nézők váltak a labdarugás lelkes híveivé, hanem mint aktív futbalisták főerősségei a bonyhádi csapatnak. Az elmúlt vasárnap a Dicsőszentmárton csapatával tartott barátságos mérkőzésen szép és lelkes játék után 5:0 arányú imponáló győzelmet aratott a bonyhádi csapat, amelyben gróf Bethlen Ödönné mint balszélső és csapatkapitány irányította a csatársor veszélyes támadásait, Majzner Margit pedig mint centerhall a védelem munkáját könnyítette meg agilis játékával. A Párisban nemrég tartott angol-francia női válogatott futballcsapat nyilvános szereplése után örömmel adjuk hírül, hogy az erdélyi nők körében is újabb híveket szerzett a futball, amely ha a l'art pour l'art elve szerint űzik, még a nők részére is elsajátíthatóvá teszi ezt a szép nemes játékot.

Kik vehetnek részt a félbenmaradt, elmaradt és megismételt mérkőzéseken? Az e téren mutatkozó anomáliák megszüntetését célozza az MLSz intézőbizottságának azon javaslata, amellyel a multban hozott különböző, sokszor ellentétes határozatok és döntvények érvényességét megszüntetve, egységesen kívánja a kérdést rendezni. A javaslat szerint valamely mérkőzés **elmaradása** vagy **elhalasztása** esetén azok a játékosok vehetnek részt az új mérkőzésen, akik a tényleges lejátszás napján jogosultsággal bírtak. **Megszakított díjmérkőzés**

folytatásában azok vehetnek részt, akik a játék első részében is játszottak, kivéve az örökre eltiltott játékosokat és azokat, akiknek játékjogát a mérkőzésből kifolyólag függesztették fel, vagy akiket a mérkőzésen kiállítottak. **Mérkőzés megsemmisítése és újrajátszása** esetén a megismételt mérkőzésen azok a játékosok vehetnek részt, akik az első mérkőzés idején játékjogosultsággal bírtak. Játshatnak az időközben felfüggesztett játékosok is, kivéve az örökre eltiltottakat és az első mérkőzésből kifolyólag felfüggesztetteket; **nem vehetnek azonban részt** a megsemmisített és megismételt mérkőzés közötti időben leigazolt játékosok. Ha a javaslat határozattá válik végre megoldást nyer az eddigi zürzavaros helyzet.

Lemondta a Haggibbor a július 17-ére tervezett MTK elleni barátságos mérkőzését. A lemondás oka, hogy a Haggibbor több játékosa külföldre utazott. *Sugár Andor*, a csapat kiváló kapusa, rokonai látogatására Budapestre utazott, *Braun Béla* üzleti ügyekben hosszas időre Wienbe megy, hosszabb-rövidebb időre eltávozik *Csilag László* és *Nyul Sándor* is. A négy kiváló játékos egyidejű helyettesítéséről nem tud a Haggibbor gondoskodni és ezért lemondta a július 17-re már lekötött mérkőzést.

A Haggibbor csapata július végén Aradon körmérkőzést tart az AMTE bajnokjelölt csapatával. — Augusztus valamelyik vasárnapján pedig Czernovitzba megy a kolozsvári ligagyőztes Haggibbor, ahol a wieni *Hakoah* és a czernovitzai Makkabea csapatával méri össze erejét.

Az AMTE Marosvásárhelyt. Július 17-én a nyugati kerület bajnokjelöltjét, a jó klasszist képviselő AMTE csapatát látja barátságos mérkőzés keretében vendégül az MTK.

Arad—Temesvár válogatott csapatainak mérkőzése július 24-én kerül eldöntésre Aradon.

A Kinizsi augusztus 7-én Marosvásárhelyt játszik az MTK csapatával.

Az MTK július 24-én vagy a nagyváradai Törekvés, vagy a KAC csapatával tart barátságos mérkőzést.

Gyulafehérvár. Nagyszebeni SE—Club Sportiv Regele Ferdinánd I. 5:0 (2:2). Gyönyörű időben, a közönség nagy érdeklődése mellett találkozott Gyulafehérváron e hó 3-án az NSE négy tartalékot szerepeltető csapata az RFI három tartalékkal játszó csapatával. Az NSE hatalmas iramot diktál, amelynek a győnge és durváskodó gyulafehérvári csapat nem tud ellenállni. A 11. percben az RFI kapja az első gólt. A 19. perben Vince az RFI centercsatára kornerből gyönyörű védhetetlen góllal kiegyenlít. Újabb támadás közben a 28. percben az NSE újlag megszerzi a vezetést, azonban Vince megint kiegyenlít. Félidő 2:2. A második félidőben teljesen kidomborodik az NSE fairen játszó csapatának a fölénye a durváskodó és életveszélyes játékot produkáló gyulafehérváriakkal szemben. A 16., a 33. és a 38. percben kapja az RFI a gólokat. Kornerarány 6:2 az NSE javára. A mérkőzést *Teculescu* vezette, akinek bírászkodását sok tévedés tarkította és aki a mérkőzési fél perccel hamarabb fújta le akkor, midőn az NSE csatárai az üres kapu előtt lövésre készen állottak.

A VAC romániai turnéja. A budapesti VAC, a másodosztályú bajnokság veretlen győztese, amely szeptembertől kezdve már az első osztályban fog szerepelni, romániai turnéra készül. Az eddigi megállapodások szerint a turné állomásai Kolozsvár, Marosvásárhely, Arad és Nagyvárad lesznek, ahol a legjobb csapatokkal fog mérkőzni a kiváló budapesti együttes.

Franciaország — Szerbia válogatott 3:0 (1:0). A Belgrádban július 3-án megtartott mérkőzésen a franciák állandó fölényben voltak.

Zágráb—Szabadka 4:1 (2:0). A két város válogatott csapata július 3-án Zágrábban játszott. Bár a horvátok nagy gólaránnyal győztek, a mezőnyben a két csapat egyenrangú félnek bizonyult, de a szabadkaiakból hiányzott az áttörő- és lövőképesség.

Az angol futball és a munkabérmegtérítés. Az angol amatőr futballsport, amelynek tisztakezűségét az angol közvélemény és a labdarugószövetség a legéberebben ellenőrzi, megint veszélyben van. A Lancashire-i futballszövetség mult heti közgyűlésén az elnök felhívta a tagegyesületek figyelmét arra a veszedelemre, amely az újlag divabajjövő munkabérmegtérítések folyósításából az angol amatőr sportra származhatik. Ha ez a lavina Angliában is megindul, úgy a FA — az angol labdarugók szövetsége — nehezen tudja majd a hőmpolygó árt megakasztani. A németek már tiltottak ezen. Lojálisnak ismerik el az elvesztett munkabérek megtérítését. Hogy is áll ez nálunk?

Nemzetközi válogatott mérkőzések. Az osztrák válogatott csapat július 24-én Helsingforsban a svéd válogatottak ellen játszik. A wieni válogatott csapat július 15-én Amsterdamban, az ottani Stadionban, augusztus 2-án pedig Helsingfors város válogatottjával tart mérkőzést.

Rapid—Slavia 5:1 (3:1). Az osztrák bajnokcsapat fölényes győzelmet aratott a július 3-án megtartott mérkőzésen. A Slavia tartalékkal szerepelt. A vezető gólt a 4. percben a Slavia szerzi meg szabadrugásból, erős játék után a 17. percben *Kuthan* kiegyenlít. Vehemens Rapid támadások közben *Uridilnak* a 34. és 35. percben rugott két góljával 3:1 eredménnyel végződik a félidő. A második félidőben is a Rapid volt fölényben, amely még két újabb gólt ért el és 5:1 arányú imponáló győzelemmel fejezi be a 35,000 néző jelenlétében fölfolyt izgalmas mérkőzést.

Atlétika.

A KAC országos atlétikai versenye.

A KAC július 17-én országos atlétikai versenyt rendez a következő számokkal: 100 m. és 200 m. síkfutás, 400 m. síkfutás II. oszt. 800 m. síkfutás handicap, 1500m. síkfutás, 110 m. gátfutás. Magasugrás handicap, rudugrás II. oszt., távolugrás, súlydobás handicap, diszkoszvetés, gerelyvetés II. oszt. (középfogással), 4×100 m., 4×200 és 200+200+400+800 m. staféta. A versenyen a FSSR atlétikai szabályai érvényesek és indulhat azon minden szabályszerűen igazolt amatőr atléta. Díjazás: szenior-számokban az első és második a KAC ezüst-, a harmadik bronzérmét nyeri, II. o. és handicap számokban az első a KAC ezüst-, a második és harmadik bronzérmét nyeri, stafétákban a győztes csapat tagjai ezüst-, a második csapat tagjai a KAC bronzérmét nyerik.

A 100 m. síkfutás új világrekordja. *Paddock* a szenzációs amerikai csodafutó, az elmúlt héten az amerikai atlétikai szövetség elnökének jelenlétében rekorjavítást kísérelt meg, amely alkalommal a 100 métert 10'2 mp. alatt futotta. A három időmérő óta pontosan 10'2 mp.-t mutatott és így a tüneményes rekordot hitelesíteni fogják. Az eddigi 100 m. világrekordot *Lippincott* (USA) tartotta 10'6 másodperccel, bár *Reginald Walker* 10'4, a németek büszkesége, *Rau* pedig 10'5 mp. alatt is futotta a 100 métert. Ezeket a teljesítményeket azonban nem ismerték el világrekordnak.

Svéd atléták győzelme az angol bajnokságban. A Londonban megtartott angol atlétikai bajnoksági versenyen a svéd atléták eredményesen szerepeltek. A 4 angol mérőföldes síkfutást az angol *Monk* nyerte meg 19 p. 59'2 mp. alatt, míg a védő svéd *Backmann* harmadik lett. A súlydobásban a svéd *B. Janson* győzött 14 m. 24 cm. respektabilis eredménnyel. A hármasugrást a svéd *F. Janson* nyerte 14 m. 27 cm. rel. A diszkoszvetés bajnokságát *Zallhagen* svéd atléta nyerte 40 cm. 96 cm. dobásával. A negyedik angol mérőföldes síkfutást a svéd *Cristernson* 55'4 mp. alatt nyerte. A svéd atléták nagyszerű szereplésének a Stockholmban tartandó svéd-magyar válogatott atléták versenye szempontjából van nagy fontossága.

Két új német rekord. A Frankfurtban rendezett atlétikai versenyen két új német rekordot állítottak fel. A kőhajítást *Halt* nyerte meg 10'63 méterrel, ami új német rekord, a

diszkoszvetésben pedig *Steenbrenner* győzött, aki 44:16 méteres dobásával új német rekordot állított fel. Egyéb eredmények: 400 m. 1. Cassinone 51.1 mp. 800 m. 1. Kern (München) 1 p. 58.6 mp. (I) 2. Söderbom. 1500. m. 1. Bedarff 4 p. 10:2 mp. Söderbom feladta. 100 m. 1. Rau 10:8 mp. Magasugrás 1. Schumacher 1.80 m. Távolugrás 1. Schumacher 6.92 m. Rudugrás 1. Schumacher 3.40 m.

Magyar atléták Svédországban. A magyar válogatott atléták július 23-án Stockholmban Svédország válogatott atlétáival mérkőztek össze erejükkel. A MASZ a múlt héten tartott bajnoki versenyt való szereplés alapján a következő atlétákat küldi ki Svédországba: 100 m.: Gerő, Kurunczy, tartalék Fixl; 400 m.: Fixl, Juhász, tartalék Kurunczy; 800 m.: Benedek, Vogl, tartalék Némethy; 1500 m.: Némethy, Benedek, tartalék Vogl; 5000 m.: Várady, Bese, tartalék Csithay; 110 méteres gátfutás: Stalmár, Püspöky; magasugrás: Gáspár Jenő, Magyar; távolugrás: Gáspár Dezső, Haluska; súlydobás: Bedő, Csejtei, tartalék Kobulszky; diszkoszvetés: Kobulszky, Csejtei, tartalék Bedő; gerelyvetés: Csejtei, Bedő. A szövetség a svédországi utra kiküldi *Misdngyi* Ottó tréner is az ottani viszonyok tanulmányozására.

Budapesti eredmények.

Sajtó tudósítónk távirati jelentése.

A július 10-iki atlétikai versenyen az 1500 m. siklutasban *Némethy* (FTC) 4 p. 05.2 mp. alatt, az egy angol mérföldes siklutasban pedig 4. p. 24:5 mp. alatt új magyar rekordot állított fel. *Gáspár Dezső* (BBTE) pedig a hármassugrásban 13:93 m. ugrásával döntötte meg a bajnokságban felállított 13:90 m.-es rekordját.

Birkózás.

Magyarország birkózó bajnokságai. A magyar birkózó bajnokságokért folyó verseny nagy érdeklődés mellett folyt le az elmúlt vasárnap. A könnyűsúlyban *Radvány*, a bajnokság jogos aspiránsa sérülése miatt kénytelen volt visszalépni. Részletes eredmények: *Pehelysúly*. 1. Szoszky András (Törekvés). 2. Fehér István (BAK). 3. Bók Endre, Kaposvár. 9 induló. *Könnysúly*. 1. Zólyomi Gyula (MTK). 2. Breznovich Miklós (MTK). 3. Vágassy Imre (Testvériség). 7 induló. *Közép Asúly*. 1. Miskey Árpád (MAC). 2. Benő Imre (MTE). 3. Szántó Árpád (MAC). 12 induló. *Közép B.* 1. Ruzicska Gyula (MAC). 2. Szalay Imre (MTE). 3. Szalay Albert (MTE). 6 induló. *Nehéz súly*. 1. Varga Béla dr. (MAC). 2. Szánthó József (Szegedi AK). 2 induló.

Hivatalos rovat.

A F88R. kolozsvári kerülete labdarugó szakosztályának hivatalos közleményei.

Idézetek. A játékegyelmet ellenőrző bizottság július 13-iki (szerda) ülésére megidézettek *este 8 órára*: *Lukács* Imre (MTK), a marosmenti osztály előadója, *László* Jenő (Haggibbor) főtitkár, *Csillag* László (Haggibbor), *Stotter* Aladár (Haggibbor), *Horváth* Kálmán (KAC), *Jakobi* Ernő (Haggibbor).

Este fél 9 órára megidézettek: *Vatianu* Titus (Universitatea), *Drach* Jenő (KKASE) *Geréb* Károly (KKASE) intéző, *Kralovszky* Jenő (Dávid Ferenc-utca 10.), *Gál* Sándor (Haggibbor), *Foris* Zoltán (KAC), *Czinczár* Imre szöv. bíró és *Varga* Sándor (KKASE): *Este 9 órára* megidézettek: *Komáromi* Vilmos (Victoria), *Feuermann* Mór a Haggibbor II. csapatának intézője, *Farkas* Ernő (Haggibbor) és *Winkle* István (KAC) szövetségi bíró. — *Feuermann* Mór felszólítatik, hogy a II. csapat meccskönyvét az ülésre hozza magával. A játékegyelmet ellenőrző-bizottság július 20-iki ülésére megidézettek *este 8 órára*: *Vinczi* József volt CFR játékos, *Molnár* Lajos (BT) szöv. bíró. *Este fél 9 órára* megidézettek: *Braun* Béla (Haggibbor), *Szilasy* Sándor (CFR), *Winkle* István (KAC) szöv. bíró, *Derzsi* Árpád (KAC), *Joanovits* Iván (KMTE), *Farkas* László (Haggibbor), *Vida* Andor (BT) szöv. bíró és *Adorján* Ödön (BT) szöv. bíró.

Fegyelmi büntetések. A játékegyelmet ellenőrző bizottság július 8-án tartott ülésén *Gulyás* József (nagyváradai Törekvés) játékost a május 24-iki Victoria—Törekvés mérkőzésből kifolyólag a fegyelmi szabályzat 26. §. és 17. §. b) pontjába ütköző vétség miatt a 8. §. alkalmazásával megdorgálta. — *Rákossalvi* Zoltán (dési „Unió” AC) és *Czegka* Tibor (KAC) játékosokat a június 12-iki KAC—Unió mérkőzésből kifolyólag a fegyelmi szabályzat 18. §-ába ütköző tulerélyes játék miatt megintette.

Felhívom az egyesületek intézőit, hogy meccskönyveiket láttaozás végett a hivatalos órák alatt mutassák be a szövetségi előadónak.

Heti program:

Július 12-én, kedden este 8 órakor az Intézőbizottság rendes ülést tart.

Július 13-án, szerdán este 8 órakor a játékegyelmet ellenőrző bizottság tartja rendes ülését.

Popescu János titkár.

A Bírák Testülete július 13-án, szerdán délután 6 órakor tartja rendes ülését. A tárgysorozat fontosságára való tekintettel kérem az összes bírák pontos megjelenését.

Adorján Ödön, BT titkár.

Hatvan percig játszottak — hatvan évig nyilatkoznak.

Egy barátságos mérkőzés epilógusa.

Az Ur 1921. esztendeje Szent Iván (június) havának 29. napján megtartott „barátságos” mérkőzésről az újságok hasábjain a következő nyilatkozatok jelentek meg:

I.

1921. június 30. A mérkőzést a legjobb tudásom szerint, a legigazságosabban vezetem. Aki nálam jobban bíraskodik vagy jobban tudja a szabályokat — az csal. *A bíró.*

II.

1921. július 1. A csapatok a lehető legjobb és legfairébb játékot produkáltak. Fairbben már nem is lehet játszani. *A közönség nyugodtan és fegyelmezetten viselkedett.* Mindennek a bíró az oka. Ilyen fair mérkőzésen abszurdum volt a finoman játszó *Schützöt* és *Barnát* kiállítani. Igenis mindennek a bíró az oka. Halál a bíróra! *Az oszlatlán sajtó.*

III.

Július 5. Nem igaz, hogy 1000 leit adtam a bírónak a tizenegyesért. Csak 900-at kapott, mert 100-at magamnak vontam le. Na ja, élni muszáj. *Az egyik intéző.*

IV.

Nem igaz, hogy játékosaim a mérkőzés folyamán zsidóztak volna, az én játékosaim jól vannak nevelve, ők csak azt mondták: „izraeliták,” azt is — megkülönböztetett tisztelettel. *A másik intéző.*

V.

Július 30. A tekintélyes zsidólap elmondja a megszelídített oroszlan meséjét (a mérkőzéssel kapcsolatban), amint a vadászkutyák tévedésből széttépik. *Nordau után szabadon.*

VI.

Augusztus 4. Már Eötvös Károly bebizonyította, hogy [a zsidók isszák a keresztények véréit. (Munkatársunk közben kinyomozta, hogy Eötvös Károly Tiszaeszláron vért prédikált, Clujon, a Park-kávéházban pedig Haggib — bort ivott). *Az asszimiláns zsidók lapja.*

VII.

Augusztus 10. Kijelentem, hogy én tekintélyes vagyok és más kutyájától nem hagyom magamat széttépni. Különbem is, amely kutya ugat — az harap is. *A szelídített oroszlan.*

VIII.

Szeptember 7. Hatvankét éves futballkarierem alatt elértem a kapitányi rangot, de még

ilyen bírót nem láttam. Különösen a *tizenhatoson belül* volt — bizonytalan. *Csapatkapitány.*

IX.

1922. május 5. d. e. 8 óra. „Nem valószolok,” nem nyilatkozom. *A tekintélyes zsidólap.*

X.

1922. május 5. d. e. 8 óra 15 p. *Dalkeis* nyilatkozunk, ezért is válaszolunk. *Oszlatlan sajtó.*

XI.

1922. szeptember 8. Nem igaz, hogy a piksnisékkel a bíró részére gyűjtünk. A bíróból nem fogadja el a germán ötven — banisokat. *Chewra Kadisa.*

XII.

1925. január 1. A labdarugás nagyon szép játék, de mióta az egyik futballista *fedezetlenül* hagyta száz leies adósságát, — haragszom a *centerhalfokra*. Egyébként is különös, hogy a bíró szemében meglátják a szálkát, de nem veszik észre a sokkal nagyobb — *gerendákat*. *Lilly,* a sportlady.

XIII.

1936. május 40. Folytatjuk a vizsgálatot, amelyet gyorsan fogunk befejezni és a bűnösöket érdem szerint megbüntetni. *A Szövetség.*

XIV.

1936. június 29. A pályaintéző-bizottságnál intézkedtünk, hogy névnapunkon ne engedélyezzen több „barátságos” mérkőzést. *Péter és Pál.*

XV.

1960. július 10. A botrányos mérkőzésen részt vett egyesület csapata nem azonos a „*Keresztények Athletikai Club*”-jával. *Katholikus Legényegylet.*

XVI.

1971. június 29. A barátságos mérkőzés ötvenedik évfordulóján nyilatkoznak a még életben maradtak:

— *Braun*: Összetört öreg ember vagyok, reumám miatt nem nyilatkozhatom. Hagyjanak ezzel az ügygel békében, ugyanis meg vannak számlálva a napjaim.

— *Schulz*: Az egész mérkőzés alatt márazért sem szidhattam a zsidókat, mert csak 50 percig játszottam, a mérkőzés pedig 65 percig tartott.

A tizenegyeset elkövető játékos unokája: A nagypapa többször említette, olykor becsület szóval is erősítette, hogy nem *szándékosan* fogta meg kézzel a labdát.

— *Nagy Ádám*: Ünnepelesen bocsánatot kérek, teljesen visszavonultam a sporttól.

— *Nagy Lajos* nyugalmazott szöv. előadó: — Az évforduló emlékére *brisz-t* fogok rendezni.

— *Olajos Domokos*: Én 1921-ben sem pfujoltam! A zsidókat egyébként is nagyon szeretem.

— *Jakobi Ernő*: Bernáth klasszikus játékát még ma sem tudom elfelejteni.

XVIII.

1982. május 40. Befejeztük a vizsgálatot. Ítélet legközelebb. *A Szövetség.*

A nyilatkozatok hitelességül:

dr. Sport Arthur.

Szerkesztői üzenetek.

M. M. Arad. Levelét nyugtázom. Az ügyet teljes egészében magáévá teszem, minden vonalon energikusan fogom képviselni. A jelentés ide még nem érkezett be, a kérdéssel a fegyelmi legközelebb foglalkozik. Eredményről azonnal értesítem. **Szövetségi bíró, Loco.** A Bírák Testülete erkölcsi testület, amely nem süllyedhet le annyira, hogy foglalkozzék magáról megfelelőképpen egyének alattomos sajtómanőverével. Egyéni lész. és felfogás dolga, hogy valaki *sajátkezűleg* irt dicsőhímszokat zengjen és helyezzen el valamely újságban saját sportműködéséről, ugyanakkor pedig rágalmazza kartársait. Az illető ezzel csak önmagáról állított ki *lelkiszegénységi bizonyítványt*. A denuncálás nem a mi kenyerünk. Az illető lapot sem világosítjuk fel a tényállásról. Minden lap nívója és jól értesíltisége olyan, mint a munkatársai.

Kladja:

A SZERKESZTŐBIZOTTSÁG.

Cenzurat: Pasere.